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0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

学校生活は楽しく過ごしている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

あいさつはできている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

授業は分かりやすい。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

学校はきれいで過ごしやすい。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

学校で取り組んでいる健康教育は

家庭で活かされている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

学校公開や学校行事等、保護者との交流の

機会を十分に設けている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

学習用具のきまりを守れている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

地域の行事に参加している。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

交通ルールやマナーを守っている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

配布物は持ち帰っている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

学校は保護者や地域の声に耳を傾けている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

学校はいじめをなくすように努めている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

学校は児童の安全確保に努めている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

学校からの情報発信（たより・ホームページ）

の内容はわかりやすい。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 思わない

「アンケートのご協力をありがとうございました。」 

全体的に昨年度と大きな変化は見られませんでしたが、「地域行事に参加している」の項目で肯定的な回答をした児童は６割程でした。隣近所

との関係が希薄になりがちな現代社会ですが、地域と関わり合いながら、地域の方に見守られて子どもたちが育てられる三郷地域でありたいと

願っています。今後も学校・地域・家庭が協力し合い、子どもたちにとってよりよい環境作りをめざしたいと思います。ご理解とご協力をよろ

しくお願いします。 


